
Док на једној страни Вучић, Вучевић и Петковић нападају Аљбина Куртија, са друге стране, у потаји, са њим праве договоре и споразуме на штету српског народа на КиМ

Пише: „Отаџбина“
уторак, 15 август 2023 23:00

  

Интервју Славка Симића доскорашњeг потпредседника скупштине самопроглашене
репулике Косово и шефа посланичке групе „Српске листе“ у истој институцији дат
телевизији Седам у Приштини одсликава и приказује прави карактер српске националне
и државне политике Александра Вучића према јужној српској покрaјини.

  

Овај функционер „Српске листе“ у полемици са шефом посланичке групе
Самоопредељења Мимозом Хусари-Љиља каже да су „Српска листа“ и
Самоопредељење имали партнерске односе баш као прави коалициони сарадници.  Он
још каже да је захваљујући пресудним гласовмим „Српске листе“ у скупштини
самопроглашене републике Косово донето 30 државних закона, сигурно не унтересу
Срба нити у интересу Републике Србије. Он говори да је Мимоза Хусари-Љиља више
пута прекидала скупштину самопроглашене републике Косово да би могла да се чује са
потпредседником „Српске листе“ Миланом Радојичићем око важних тема за ток седнице.
Још и каже да је захваљујћи сарадњи Радојичића и Хусаријеве одрађен највећи део
битних кадровских решења у оквиру ове сепаратистичке творевине и постигнут велики
број споразума и договора који се не тичу само скупштине самопроглашене републике
Косово. О којим то темама, Славко Симић каже да ће тек да се чује.
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    Овај функционер „Српске листе“ у полемици са шефом посланичке групеСамоопредељења Мимозом Хусари-Љиља каже да су „Српска листа“ иСамоопредељење имали партнерске односе баш као прави коалициони сарадници    Шта све ово говори? Да ни Милан Радојичић, ни Славко Симић не би смели да се упустеу било какав дијалог са Самоопредељењем без дозволе и подршке Александра Вучића.И док на једној страни функционери Српске напредне странке Милош Вучевић, ПетарПетковић, Александра Вучић нападају Аљбина Куртија, са друге стране, у потаји, са њимправе бројне договоре и споразуме наравно на штету и српског народа на Косову иМетoхији као и на штету Републике Србије.  Ово је нажалост типично за трговачко-калкулантску политику председника Србије комеје до јужне српске покрaјиnе најмање стало јер како сам говори „ми на Косову и Метохијинемамо ништа“. Оваква сарадња Александра Вучића и Аљбина Куртија резултурала је идавањем више од 200 аутобуса Александру Вучићу да превози демонстранте на његовконтрамитинг. Демонстанти су са Косова и Метохије и из јужне Србије а аутобуси суалбанских фирми из јужне спрпске покрајине. Да је Александар Вучић у лошимодносима са Куртијем он би аутобусе тражио из Црне Горе, Северне Македоније, БиХ,Бугарске а не са Косова и Метохије.    Прошле године приликом градње касарни и војих база на северу Косова и МетохијеАлександар Вучић је говорио да ће да се обрати Савету безбедности УН због понашањаПриштине. Од тада је прошло скоро годину дана а он то није урадио    Прошле године приликом градње касарни и војих база на северу Косова и МетохијеАлександар Вучић је говорио да ће да се обрати Савету безбедности УН због понашањаПриштине. Од тада је прошло скоро годину дана а он то није урадио. А зашто? Јер је навлади Косова његов некадашњеи министар и председник „Српске листе“ Горан Ракићгласао да се граде албанске касарне на северу КиМ и да се у ту сврху од Србаекспроприше земљиште. Нешто само мало раније је управо захваљујући „Српској листи“односно Александру Вучићу промењен устав самопроглашене републике Косово иформирана војска Косова. Тако је врховни командант Војске Србије дао свој доприниосформирању супарничке, непријатељске војне формације.  Ових дана гледамо како институције републике Србије које су још присутне на КиМ каошто су здравство и просвета мењају своје регистарске КМ таблице за сличнерегистарске таблице са подручја централне Србије. Тако изгледа мала тактичка победакако рече председник Србије поводом регистарских таблица а цео север Косова понаређењу предсеника Србије исликан је графитима „КМ регистарација остаје“.  Ових дана се говори да ће и Телеком да буде најурен из јужне српске покрајине.Народни покрет Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“ подсећа грађане Србије да јеуправо захваљујући председникју Србије Косово добило посебан телефонски број аТелеком Србија се одрекао више од 50 милиона евра прихода са простора КиМ у користсепаратиста.  Александар Вучић још каже да Аљбин Курти хоће да протера све Србе са КиМ. Нећесамо он него управо и председник Србије за чије време владања је више од 40 хиљадаСрба напустило јужну српску покрајину. Уосталом Александар Вучић никада до саданије проговорио о повратку 250 хиљада протераних Срба, а нити за 11 година својевладавине на КиМ није вратио ама баш ниједног Србина. И словима и бројевима,ниједног Србина.    Александар Вучић никада до сада није проговорио о повратку 250 хиљада протеранихСрба, а нити за 11 година своје владавине на КиМ није вратио ама баш ниједног Србина.И словима и бројевима, ниједног Србина    Народни покрет Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“ је у више наврата предлагаовластима у Београду и самом председнику да према политичиким поступцимасепаратиста примени реципрочне мере. Ако српске регистарске таблице не могу да секрећу на северу Косова и Метохије не могу ни оне са РКС таблицама кроз Србију. Акозбог измишљених и исконструисаних ратних злочина Аљбин Курти хапси Србе сличнемере треба и тужилаштво Републике Србије да примени према онима који су побилисрпску децу у Гораждевцу, жетеоце у Старом Грацком, који су постављали експлозивненаправе под аутобус Грачаница-Ниш итд.  

    Народни покрет Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“ је у више наврата предлагаовластима у Београду и самом председнику да према политичиким поступцимасепаратиста примени реципрочне мере    Ако су сепаратисти прекршли ЦЕФТА споразум па не дозвољавају да српска робадолази у јужну српску покрајину онда би и држава Србија морала да сву робу која идепрема Приштни из Словеније, Хрватске, Мађарске у пуној мери царни што је и по уставуРепублике Србије обавезна. Али нажалост док је Александар Вучић на власти таконешто не може да се деси.  Каква год Србија била као држава она није заслужила да од Бога буде овако кажњенада за владара има човека који је издајник, криминалац, преварант, лицемер иманипулатор. И сигурно је да једног дана, а надамо се да ће то време брзо доћи, кадабуде сишао са власти сазнаћемо још много тајних и штетних договора по Србе са Косоваи Метохије и Републику Србију од којих велики број тешко се може поправити.  Једина ствар која грађане Србије може да утеши јесте да издаја као кривично делоникада не застарева.  Информативна служба  Народног покрета Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“
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